
Prénom : ……………………………………..                                                                                       Date :  ………………………………………. 

Classe : ………………………………………..                                                                                       Essai n° ……………………………………. 

 

 Ceinture rose de calcul   
 

 

Pose et effectue les multiplications suivantes : 

                 12 X 12                            23 X 15                             42 X 16                       102 X 55 

   

                 68 X 28                             56 X 45                          128 X 29                       234 X 53 

   

          

Bilan :  …………………opérations sur 8 sont justes. 

 

 

La ceinture est :           

   

   

 

 Je sais poser une multiplication à 2 chiffres avec des nombres entiers.  



Prénom : ……………………………………..                                                                                       Date :  ………………………………………. 

Classe : ………………………………………..                                                                                       Essai n° ……………………………………. 

 

 Ceinture rose de calcul   

 

 

Pose et effectue les multiplications suivantes : 

                 11 X 30                             15 X 56                            58 X 46                       102 X 88 

   

                 75 X 28                             76 X 46                         236 X 72                       454 X 95 

   

Bilan :  …………………opérations sur 8 sont justes. 

 

La ceinture est :           

   

     

 

 Je sais poser une multiplication à 2 chiffres avec des nombres entiers.  



Prénom : ……………………………………..                                                                                       Date :  ………………………………………. 

Classe : ………………………………………..                                                                                       Essai n° ……………………………………. 

 

 Ceinture rose de calcul   

 

 

Pose et effectue les multiplications suivantes : 

               16 X 32                           26 X 50                           161 X 73                       208 X 44 

   

               97 X 75                         386 X 34                          435 X 96                     305 X 67 

   

           

Bilan :  …………………opérations sur 8 sont justes. 

 

La ceinture est :           

   

 

 Je sais poser une multiplication à 2 chiffres avec des nombres entiers.  


